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Kód produktu BA020100 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Chardonnay
vypěstovaných na vinicích španělské vinařské oblasti Katalánsko, Conca
de Barbera - suché

Milmanda je uctívána jako jedno z nejklasičtějších španělských
Chardonnay. Poprvé byla vyrobena v polovině 80. let 20. století jako pocta
cisterciáckým mnichům, kteří do regionu přišli z Burgundska, domova
Chardonnay. Svůj název odvozuje od hradu Milmanda, který se v roce
1174 stal majetkem kláštera Poblet s cílem udržet odkaz tohoto
výjimečného místa. Tento kout světa spojuje optimální klimatické,
geologické a orografické podmínky potřebné pro pěstování této konkrétní
odrůdy.

Antología Miguel Torres - kolekce vín Antología Miguel Torres zachycuje
čistou podstatu Familia Torres a představuje harmonické spojení přírody a
know-how našich vinařů. Tato řada zahrnuje naše nejvýznamnější vína,
vybraná pro jejich výjimečný původ a exkluzivitu vinařského procesu. Pět
mimořádných vín, která mluví stejnou řečí tím, že odrážejí nejpravdivější
vyjádření jejich vinic a snahu propůjčit každému z nich nesrovnatelnou
identitu.

Conca de Barberà se nachází na severu provincie Tarragona. Rozkládá se
na rovině lemované řekami Francolí a Anguera a chráněná před vlivem
Středozemního moře horami, které ji obklopují, zejména pohořím Sierra de
Prades. Její přírodní zdroje spolu s historií a tradicemi z ní činí
privilegovanou oblast pro pěstování vína.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Tato 15hektarová, dobře zavedená vinice, osázená
výhradně odrůdou Chardonnay před více než 40
lety, leží na úpatí hradu Milmanda. Vápenaté jílovité
půdy bohaté na vápno mají mírný odvodňovací
systém a vysokou schopnost zadržovat vodu. Vinice
je chráněna pohořím Sierra de Prades a
středomořské klima je zmírňováno kontinentální
pevninou. Klimatické a geologické podmínky
umožňují odrůdě plně se rozvinout, což je
nezaměnitelný znak této tisícileté krajiny. Vinice DO
Conca de Barberà v současnosti pokrývají 3 800
hektarů a produkují průměrně 150 000 hektolitrů
vína ročně. První oficiální předpisy pro DO Conca de
Barberà byly schváleny 19. listopadu 1985
katalánským ministerstvem zemědělství, chovu
hospodářských zvířat a rybolovu. Tyto předpisy byly
následně upraveny 29. září 1989. Dne 14. prosince
1989 španělské ministerstvo zemědělství, rybolovu
a potravinářství ratifikovalo upravené předpisy a
udělilo tak našemu DO oficiální status v celém
Španělsku i na celém světě. Regulační rada DO
Conca de Barberà plní následující úkoly: Dohlížet na
produkci hroznů a vinařství Podporovat uvádění
vysoce kvalitních vín na trh Chránit zájmy všech
vinařství DO Conca de Barberà Prodávat vína
vyrobená v DO Conca de Barberà Vinařství Torres se
řadí mezi nejstarší vinařství světa. Bylo založeno již
v roce 1870 a nyní již pátá generace řídí její chod.
Závazek k půdě, lidem a vášni pro šíření vinařské
kultury byl a stále je hlavní hodnotou vinařství.
Torres je také největším vlastníkem vinic
klasifikovaných v „Denomination of Origin (DO) of
Penedes" a zároveň největší vinařskou společností
ve Španělsku. Od roku 1979 vyrábí víno také v Chile
a od roku 1986 také v Kalifornii (zde pod značkou
Miramar). Ve Španělsku kromě Penedés vlastní
vinice také v regionech Conca de Barbera, Toro,
Jumilla, Ribera del Duero, Priorat a Rioja. Svá vína
exportuje do více než 140 zemí světa. Bez nadsázky
se tak dá říct, že se jedná o nejvýznamnější
vinařskou „značku" světa. I přes svou velikost si
Torres udržuje svoji rodinnou atmosféru - vedení
společnosti je stále v rukou členů rodiny, kteří se
aktivně podílejí na výrobě vína. Od roku 2012 celou
společností řídí Miguel Torres Maczassek, kterému
předal vedení jeho otec Miguell A. Torres - ten v
současné době působí jako prezident společnosti.

Hlavní parametry
Značka Torres 
Detail Ikonické víno 
Původ Katalánsko, Španělsko 
Barva bílá 
Ročník 2021 
Oblast & obec Conca de Barbera 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Chardonnay 

Přívlastek víno z jediné vinice Cru & Clos & Single
vineyard 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce
Miguel Torres S.A. Carrer de Miguel Torres I

Carbó 6, 8720 Vilafranca del Penedès,
Španělsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak
10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může

obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,

zkontrolujte před konzumací. 


